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INFORMARE DE PRESA
Emisa de Biroul de presa ADV Romania

                                         13 iulie 2014
                             ONG-urile primesc mult mai putin decat ofera!
ONG-urilor din Regiunea Nord Est le-a fost facuta cunoscuta infiintarea Federatiei Organizatiilor Neguvernamentale pentru Servicii Sociale – FONSS,  de catre Fundatia “Alaturi de Voi” Romania, Asociatia Alternative Sociale, Asociatia Salvati Copiii Iasi, Centrul de Dezvoltare Sociala, Centrul Diecezan Caritas, Fundatia COTE, Fundatia Iosif, Fundatia Serviciilor Sociale Bethany, Fundatia Star of Hope si Fundatia World Vision Romania, in cadrul unei intalniri.
Noua federatie - FONSS isi propune ”implicarea in schimbarea politicilor si dezvoltarea sustenabila a serviciilor sociale!”,  iar la intalnirea de lucru au fost prezentate si instrumentele prin care federatia va actiona la nivelul intregii regional si national.
ONG-urile care au fondat federatia considera ca e nevoie de intensificarea dialogului cu autoritatile in vederea maririi sprijinului acordat de acestea pentru serviciile sociale, deoarece in 2013, doar 22% din finantarea acordata ONG-urilor de catre CL si CJ din regiunea NE a fost pentru servicii sociale, majoritatea banilor fiind directionati catre cultura si sport.

Tot in 2013, in Regiunea NE, CL din orasele resedinta de judet au alocat 721.772 lei pentru sustinerea serviciilor sociale si CJ 496.745 lei, in conditiile in care doar organizatia noastra a atras 1,5 mil euro pentru servicii sociale, ocupare si angajare persoane cu dizabilitati.
 „Atat prin intermediul FONSS, cat si prin intreg proiectul dorim sa schimbam mentalitatea asupra ONG-urilor, care sunt de multe ori percepute mai ales de autoritati ca un consumator de resurse, cand de fapt ONG-urile au devenit adevarati investitori care creaza locuri de munca, platesc taxe si impozite si in plus ofera servicii gratuite pentru beneficiari, ceea ce duce la reducerea nevoii de prestatii sociale.

Ne-am dorit sa aflam si care este nivelul interesului pentru aderare la federatie, si raspunsul a fost foarte bun, majoritatea participantilor la intalnirea de lucru declarandu-se hotarati sa adere in viitorul apropiat. In urma consultarilor am dedus ca multe dintre activitatile de lobby si advocacy care vor fi intreprinse la nivelul autoritatilor locale din judetul Iasi, e necesar a fi replicate si in alte localitati”- a declarata Angela Achitei, presedintele FONSS.
Precizam ca FONSS este infiintata in cadrul proiectului ”Vocea ONG pentru comunitate!”, implementat de catre cele 10 ONG-uri partenere si finantat prin granturile SEE 2009 – 2014, in cadrul Fondului ONG in Romania .
Pentru promovare a ONG-urilor care furnizeaza servicii sociale va fi dezvoltat si site-ul federatiei www.fonss.ro - unde vom avea si un catalog on-line de promovare a furnizorilor de servcii sociale; Ziarul Vocea ONG care va fi tiparit lunar in 1000 de exemplare, dar si distribuit electronic la nivel national; vor fi realizate cursuri de formare pe lobby si advocacy si accesare de fonduri de la autoritatile locale; si se va oferi sprijin in elaborare / imbunatatire a regulamentelor actuale de finantare ale primariilor si consiliilor judetene prin care se asigura finantarea ONG-urilor in baza Legii 350/2005.

Proiectul ”VOCEA ONG pentru comunitate!” va creste capacitatea institutionala a cel putin 70 de ONG-uri din regiunea Nord Est, va aduce in atentia autoritatilor publice regionale si centrale problematica subfinantarii sectorului neguvernamental si deficientele aparute in demersul de descentralizare a serviciilor sociale.

Pentru detalii poate fi contactata -Mihaela Munteanu, director de dezvoltare si comunicare ADV Romania, tel. 0740-513864, email: mihaela.munteanu@alaturidevoi.ro.
Pentru informatii oficiale despre granturile SEE si norvegiene, accesati: www.eeagrants.org .
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