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[bookmark: _GoBack]Invitație la masa rotundă „Proiectele Tinerilor pentru Bacău”



Asociația Romanian Youth Movement for Democracy (RYMD) organizează, în colaborare cu Asociația „Un Zâmbet” Bacău, masa rotundă „Proiectele Tinerilor pentru Bacău”, activitate a proiectului „Cetățeni Activi pentru Bacău”, finanțat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România.  

Evenimentul va avea loc pe data de 12 iunie 2015, la restaurantul Tic-Tac Avenue, începând cu ora 16:00.

În cadrul acestui eveniment vor fi discutate 3 inițiative ale tinerilor băcăuani ce își propun să îmbunătățească viața concetățenilor și să aducă orașului nostru un avantaj competitiv față de celelalte orașe ale Moldovei. 

Cele trei inițiative sunt:
1. “Împreună pentru Parcul Gherăiești!”, inițiată de către Asociația pentru Dezvoltare Activă (ADA);
1. „Băcăuanii vor piste pentru biciclete!”, inițiată de către Cristian Ghingheș;
1. „Little Free Library Bacău” (biblioteci stradale) – inițiată de către grupul informal Echipa Avan(t);
Prin intermediul acestui eveniment ne propunem să aducem la aceeași masă inițiatorii celor trei demersuri și decidenții politici, având ca obiectiv dezvoltarea unui plan de acțiune pentru implementarea acestor inițiative.

Până în momentul de față au dat curs invitației noastre: Viceprimarul Radu Ababei, consilierii locali Ștefan Stanciu (PNL), Dragoș Ștefan (UNPR), Cristinel Manolache (UNPR) și senatorul Dragoș Luchian (PNL). Până la ora evenimentului, așteptăm confirmări și din partea altor reprezentanți ai administrației și politicii băcăuane, precum și a experților din domeniile vizate.

Formatul întâlnirii va fi cafeneaua publică, ce reprezintă o metodă de dialog activ, un schimb de informaţii şi găsirea de soluţii creative de acţiune. Participanţii la cafenea sunt aşezaţi la mese de câte 6-8 persoane, la fiecare masă dezbătându-se o inițiativă. Informații suplimentare despre cele trei idei ale tinerilor băcăuani puteți găsi accesând următoarele link-uri: Împreună pentru Parcul Gherăiești, Băcăuani vor piste pentru biciclete, Little Free Library Bacău.


Masa rotundă „Proiectele Tinerilor pentru Bacău”este organizată sub egida proiectului “Cetățeni Activi pentru Bacău”, proiect finanțat prin Granturile SEE 2009-2014, în cadrul Fondului ONG în România.
Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a granturilor SEE 2009 – 2014.
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