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Programului Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Axa prioritara 6 „Promovarea incluziunii sociale”

Domeniul major de intervenție 6.3 „Promovarea egalității de șanse pe piata muncii”

Proiectul cu titlul „START – O viață de calitate în siguranță!”

POSDRU/170/6.3/S/146738

SMIS 56367
COMUNICAT DE PRESĂ

Titlu comunicat: START- „O viață de calitate in siguranță” cel mai amplu proiect de combatere a violenței domestice și traficului de persoane implementat la nivel național.

Departamentul pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați alături de partenerul său Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul", implementează în perioada octombrie 2014 - decembrie 2015 proiectul START- „O viață de calitate in siguranță”  cu numărul de identificare POSDRU/170/6.3/S/146738.

Obiectivul general al proiectului este acela de a dezvolta măsuri integrate de abordare sistemică națională pentru prevenirea și combaterea violenței domestice și a traficului de persoane.

Regiunile de intervenție ale proiectului acoperă întreg teritoriul țării și se adresează unui grup țintă de 11.050 persoane, din care: 1.000 femei, 5.050 alte persoane din grupuri vulnerabile (4.000 victime ale violenței domestice, 1.000 copii în situații de risc, 50 victime ale traficului de persoane), 4.000 experți din cadrul structurilor publice care au responsabilități în prevenirea și combaterea violenței domestice și a traficului de persoane și/sau interacționează cu victime, 500 manageri și 500 persoane din cadrul autorităților publice locale și centrale.
Problematica proiectului cuprinde 4 mari arii de acțiune:
1. la nivelul îmbunătățirii cunoștințelor și competențelor specialiștilor și personalului care lucrează în domenii relevante (prin seminarii și programe de formare profesională);
2. la nivel de mentalitate (prin campanii de informare privind problematica violenței domestice și cea a traficului de persoane);
3. privind abordarea unor măsuri eficiente (prin mecanisme de prevenire, combatere, intervenție și monitorizare);
4. privind dezvoltarea unitară și eficientă a serviciilor furnizate victimelor violenței asupra femeilor și a traficului de persoane.

Acțiuni în cadrul proiectului

· formare profesională și calificare în domeniul incluziunii sociale relevante pentru prevenirea şi combaterea violenţei domestice şi a traficului de persoane;

· acreditarea/ autorizarea programelor de formare și de educaţie destinate persoanelor din categoriile grupurilor ţintă;
· crearea unui sistem integrat de înregistrare, raportare și management al cazurilor de violență în familie, prin realizarea unui sistem specializat care ar facilita înregistrarea mai ușoară a datelor și elaborarea setului unitar de instrumente de monitorizare, inclusiv a fișei unice;

· crearea unor mecanisme și implementarea unor măsuri dedicate prevenirii și combaterii violenței domestice și a traficului de persoane, inclusiv centre dedicate și modalități discrete de protejare a victimelor;

· înființarea unei linii telefonice gratuite și anonime destinate victimelor violenței în familie;
· campanii pentru creşterea conştientizării şi combaterii traficului de persoane şi violenţei domestice, în special împotriva femeilor şi a copiilor.
Proiectul este cofinanţat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, în cadrul Axei prioritare 6 „Promovarea incluziunii sociale”, Domeniul major de intervenţie 6.3 „Promovarea egalității de șanse pe piata muncii”.
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