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Discriminarea pe piața muncii –  o atitudine socială?
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Nu doar în România, ci și în toate celelalte state membre UE există discriminare pe piaţa muncii. Nu e nici laudă, nici competiție, ci o problemă veche, manifestată în special faţă de categoriile vulnerabile, cum ar fi tineri sub 25 de ani, rromi, imigranți, femei şi persoane cu vârsta peste 40 de ani sau cu dizabilităţi.
Există mecanisme publice pentru a lupta împotriva acestor fenomene, dar chiar și așa diferențele rămân în vigoare. Rata șomajului în rândul tinerilor din UE este de peste două ori mai ridicată decât cea în rândul adulților (20,7 % față de 9,7 %); femeile se confruntă cu condiții de muncă mai puțin favorabile și salarii mai mici față de bărbați; persoanele cu dizabilități sunt supuse discriminării din cauza stării lor de sănătate sau de invaliditate, fiind descurajate și de accesul  la  educaţie,  accesibilitatea  arhitecturală, flexibilitatea pieţei muncii.
În general, discriminarea presupune tratament inegal al unor grupuri sau categorii sociale. Astfel, dintre doi indivizi cu acelaşi nivel de productivitate, unul va avea mai puține șanse de a intra pe piața forței de muncă, să crească în ierarhie și să aibă același salariu. 
La o simplă evaluare a anunțurilor de angajare din România, pot fi ușor identificate discriminări pe criteriul de gen și vârstă. O mare parte din anunțuri impun limite de vârstă nejustificate pentru anumite locuri de muncă și profesii sau solicită experiență profesională prealabilă pentru anumite posturi care nu ar necesita acest criteriu.
Discriminarea poate fi interpretată ca o atitudine a societăţii. La baza conduitelor discriminatorii propriu-zise, precum şi a inegalităţii de şanse se află valorile trecutului, care perpetuează ideea superiorităţii rol-statusului masculin faţă de cel feminin, credinţa în destinul domestic al femeii, nerespectarea ori imperfecţiunile legislaţiei privitoare la combaterea actelor de abuz şi discriminare la locul de muncă. 
Dificultatea menţinerii unui echilibru între profesie şi viaţa de familie constituie unul dintre principalele obstacole în calea avansării femeilor la locul de muncă şi în carieră. Până și alegerile de specializare ale femeilor sunt dictate de rolul atribuit acestora de către societate. Chiar dacă femeile reprezintă aproximativ 60% din totalul absolvenţilor de universităţi din UE, ponderea lor în diplome de ştiinţă şi tehnologie rămâne scăzută. 
În plus, cu cât o femeie este mai pregătită din punctul de vedere al ocupaţiei, ea preferă să ocupe un loc de muncă într-o companie decât să-şi deschidă o afacere proprie. În plus, femeile sunt în continuare mai prost plătite decât bărbaţii cu cel puţin 15 procente, chiar dacă se află pe posturi similare.
Angajatorii doresc să maximizeze utilitatea angajatorilor și nu profiturile. Există preferința pentru angajarea bărbaţilor pe baza câștigului de utilitate, presupunând că femeile le aduc utilitatea negativă.
În vederea creșterii productivității pe piaţa muncii și permiterea tuturor categoriilor de persoane să-și utilizeze întregul potențial, se impune investiția în capitalul uman și în infrastructura socială. Astfel, Uniunea Europeană finanţează o serie de programe care susţin lupta împotriva discriminării de orice fel, implementând acțiuni și politici specifice în susţinerea egalităţii de şanse și de gen în Europa. 
Articolul de presă ” Discriminarea pe piața muncii –  o atitudine socială?” este redactat în cadrul proiectului ”FIDELIS: Program integrat de dezvoltare a economiei sociale pentru persoane cu dizabilități și femei în situații de risc”, cod proiect: POSDRU /173/6.1/S/148313, beneficiar: Asociaţia Handicapaţilor Somatici din România, perioada de implementare 29.12.2014- 31.12.2015.
Pentru detalii cu privire la proiectul FIDELIS, contactaţi Asociația Handicapaților Somatici din România, tel: 021 312 27 81 e-mail: ahsr@arexim.ro, site: www.ahsr-fidelis.ro.
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