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Bilant la trei ani si schimbare de conducere 

Comisia ONG, infiintata in octombrie 2011 in cadrul  Consiliului de Dezvoltare Economica si Sociala Iasi (parteneriat intre Institutia Prefectului, Primaria Municipiului si Consiliul Judetean Iasi) a implinit trei ani de activitate, moment de bilant si de schimbare a conducerii, conform regulamentului de functionare.
Astfel, la ultima intalnire a comisiei, dna Angela Achitei – presedinte ADV Romania, care prin votul membrilor a ocupat si functia de presedinte al acestei grupari informale de ONG-uri, a prezentat rezultatele celor trei ani de mandat, care au adus impreuna 39 de organizatii neguvernamentale iesene.
In urma cu trei ani, au plecat in acest demers 21 de ONG-uri, care si-au insusit rolul de a reprezenta acest sector al societatii civile, in parteneriatul cu autoritatile, pentru dezvoltarea comunitatii. A fost realizat regulamentul de functionare si s-au creat cateva instrumente de comunicare – yahoogrup, pagina facebook, buletin informativ- astfel incat activitatea comisiei sa se realizeze cat mai usor.
Timp de 3 ani, Comisia ONG s-a dovedit cea mai activa din cadrul Consiliului de Dezvoltare Economica si Sociala Iasi, consiliu in care mai exista si alte comisii, cum ar fi cea de afaceri sau din domeniul invatamantului, fiind organizate 16 sedinte in care, pe ordinea de zi, s-au aflat probleme de substanta din viata ONG si teme de actualitate de pe agenda publica asupra carora organizatiile doreau sa-si spuna opinia.
Dintre rezultatele obtinute in domeniul de advocacy, mentionam demersuri de recuperare a TVA-ului pentru proiecte PHARE, scutirea ONG-urilor de plata impozitului la CL pentru cladiri si masini, determinarea CJ Iasi sa aloce in premiera bani pentru finantarea ONG-urilor, determinarea CJ si CL sa mareasca sumele de finantare pentru proiectele ONG-urilor,  solicitarea deblocarii fondurilor pe POSDRU,  solicitarea transparentei CL si CJ in realizarea bugetelor pe 2014 si demersuri la Administratia Finantelor Iasi pentru virarea catre ONG-uri a sumelor colectate din directionarea a 2%.
Comisia ONG a solicitat parlamentarilor ieseni si s-a asociat cu societatea civila la nivel national pentru urmatoarele demersuri legislative: respingerea  Legii subventiilor sociale (coordonare cu FDSC, IPP, FONPC s.a.), respingerea Legii antreprenoriatului social (coordonare cu FDSC), reglementarea cadrului de contractare servicii sociale in Legea asistentei sociale, solicitarea aprobarii in forma propusa de actorii economiei sociale a Legii economiei sociale – (coordonare cu FDSC si RISE), amendarea Legii IMM-urilor prin introducerea ONG cu activitate economica in randul IMM (coordonare cu FDSC) si modificarea Legii Dialogului Social prin admiterea ca partener social si a ONG-urilor (coordonare cu FDSC).
Odata cu schimbarea perceptiei autoritatilor asupra rolului ONG in comunitate, catre Comisia ONG au venit si o suma de solicitari de a participa la consultari pe unele documente strategice. Asfel am contribuit la realizarea Strategiei judetene a asistentei sociale, Strategiei de dezvoltare a judetului Iasi, Strategiei de dezvoltare a regiunii Nord Est, Strategiei pe dizabilitate, Acordul cadru fonduri structurale 2014-2020 (coordonare cu FDSC, coalitia ONG pt fonduri structurale; RISE; coalitia economiei sociale; IPP; FONPC s.a.).  
„Schimbarea aceasta de viziune, in ceea ce priveste ONG, este cel mai important castig pentru ca avem punctul de plecare spre un parteneriat corect cu autoritatile, care nu tine cont de factori politici si alte interese, ci este centrat doar pe intelegerea si respectarea rolului fiecaruia in comunitate. Chiar daca in unele situatii am pledat pentru alocarea de fonduri pentru proiectele ONG, credem ca am reusit sa transmitem si rolul de investitor al ONG in comunitate, deoarece am demonstrat pe cifre care e aportul din proiectele gestionate de noi si importanta pe care o avem ca furnizori de servicii, angajatori, investitori. ” – a declarat Angela Achitei, fost presedinte al Comisiei ONG.
Noua conducere aleasa a Comisiei ONG este din 28 noiembrie: presedinte - Diana Paius – manager zonal Fundatia Serviciilor Sociale Bethany, vicepresedinte - Mihaela Steliana Munteanu- director de dezvoltare si comunicare ADV Romania, secretar – Lucian Isaicu – coordonator Fundatia Solidaritate si Speranta Iasi.
“ Va multumesc pentru votul de incredere acordat pentru a asigura mandatul de presedinte al Comisiei ONG in viitorii 3 ani. Sigur ca acest vot vine la pachet cu o imensa responsabilitate de reprezentare a intereselor sectorului neguvernamental de la nivel local pe care sunt convinsa ca, impreuna cu colegii din componenta noului executiv – Mihaela Munteanu si Lucian Isaicu, o vom duce la bun final.  
Ii multumesc Angelei pentru tot efortul ei sustinut de a dezvolta aceasta structura de care cred ca trebuie sa fim mandri pentru rezultatele si ecoul pe care l-a avut in intreaga tara.  Astept cu drag sa ne revedem la prima sedinta a comisiei din noul an, pe care o vom programa cel mai probabil in ianuarie. Pana atunci insa, va doresc mult succes in campaniile si evenimentele pe care le desfasurati la final de an!” – este mesajul noului presedinte al Comisiei ONG, Diana Paius.

Pentru informatii legate de functionarea Comisiei ONG poate fi contactata la tel. 0722335689, dna Diana Paius. 



 
